

# 红色七月 多彩党建

## ——淇滨区庆祝建党96周年开展党性教育活动综述

□本报记者 李雪婷



淇滨区组织中心成员和各单位主要负责人赴井冈山进行党性教育专题教育培训



淇滨区组织领导干部前往鹤壁好人馆参观学习



中原工学院大学生理论宣讲团走进长江路办事处



九州路办事处福田社区举办庆祝建党96周年文艺演出



九州路办事处牟山社区庆祝建党96周年文艺晚会  
(本版照片为资料照片,由淇滨区提供)



淇滨区举办“庆祝建党96周年·喜迎党的十九大”书画展

### “庆祝建党96周年·喜迎党的十九大”书画展翰墨飘香

为庆祝中国共产党成立96周年,回顾党的奋斗历史,讴歌党的光辉业绩,淇滨区开展了形式多样、内容丰富的活动,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化。

经过精心布置,会场格调高雅、翰墨飘香。在鹤壁银兴文化广场5楼的书画展厅,由淇滨区委宣传部、区文联举办的“庆祝建党96周年·喜迎党的十九大”书画展,颇受好评。

书画展展出的作品共有200多幅,作者既有全国、省、市书画名家,也有我市普通书画爱好者和新秀,经过层层筛选,他们以不同的笔触和视角,围绕“七一”以及喜迎党的十九大召开主题,有的抒发爱国情怀,有的讴歌党的光辉历程,还有的展现全区社会事业发展、城区面貌日新月异的景象。淇滨区分批次组织全区机关干部参观学习。党员干部和群众在欣赏书画艺术的同时,也充分感受到了党建工作与传统文化的有机融合,为坚守党性、廉政教育营造了浓厚氛围,受到社会各界的称赞。

淇滨区文联主席王世英介绍,此次以迎“七一”为主题的书画展从7月1日开始将持续到7月20日,以后还会根据不同活动和节日举办不同主题的书画展,与观影群众互动,丰富市民的文化生活。

“这次书画展活动非常给力,营造出浓厚的党建主题文化艺术氛围。”市民张女士带着孩子来观影前欣赏书画展时表示,希望多举办此类活动,汇聚书画英才佳作,通过书画艺术展示鹤壁发展成果和深厚的文化底蕴。

### 好人馆里感受正能量

为继承和弘扬中华民族传统美德,培育和践行社会主义核心价值观,在建党96周年之际,淇滨区组织区直单位、乡镇、街道办事处党员干部职工,来到鹤壁好人馆参观学习,接受精神的洗礼,以此形式纪念党的96岁生日。

大家跟随解说员逐一参观10个展区,重温126位鹤壁好人和道德模范的故事,用心灵感受党员同志身上闪耀的见义勇为、孝老爱亲、诚实守信、敬业奉献、助人为乐的道德光辉。

这些鹤壁好人的事迹,让大家深感敬佩和自豪,深受感动和教育。在留言电子屏前,大家纷纷写下“祝鹤壁越来越好”“感受美德、默默奉献”等留言。

### 邀请省市宣讲团走进来

6月29日,淇滨区率先邀请省委宣讲团成员、省社科院城市与环境研究所所长王建国作了题为《五年砥砺前行,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开》的专题报告,区委中心组成员,各乡镇、办事处党政干部,区直各单位主要负责人共120人参加报告会。

王建国以“迎接十九大”为主题,从“巨大成就、重大事件、主要亮点”等方面,宣讲了十八大以来我省经济社会发展取得的辉煌成就,就扎实推进河南新型城镇化助推经济社会平稳健康发展作了深度阐释,报告广征博引、融会贯通,受到了与会干部的热烈欢迎。

7月3日,该区还邀请中原工学院大学生理论宣讲团,走进淇滨区长江路办事处福兴社区,用文艺汇演的形式,向广大党员干部和群众宣讲迎接党的十九大、庆祝建党96周年等内容。宣讲团以话剧、戏曲、武术、合唱等多种

艺术形式,通过文化搭台、理论唱戏,把党的理论、方针、政策以人民群众喜闻乐见的形式表现出来,通俗易懂,深受社区居民的喜爱。

### 井冈山学习接受思想洗礼

“通过身临其境的学习教育,重温革命历史,接受思想洗礼,进一步坚定了理想信念,回去后我将努力提升党性修养、工作作风、政治素质和能力水平。”淇滨区服务业发展局局长孙阳在井冈山学习时说出了大家的心声。

6月29日至7月11日,淇滨区先后两次组织中心组成员和各单位主要负责人赴井冈山溯源干部教育学院进行党性修养专题教育培训。

培训期间,通过身穿红军服,面向党旗宣誓、授旗、情景教学、现场教学和为革命先驱敬献花圈等形式接受党性教育。参训者深刻地感受到了我们党领导人民开创革命道路的艰辛,体会到了革命先烈的牺牲精神和革命勇气,对“坚定执着追理想,实事求是创新路、艰苦奋斗攻难关、依靠群众求胜利”的井冈山精神理解的更加深刻。

### 社区节目精彩纷呈

“七一”期间,淇滨区各个社区纷纷组织了精彩纷呈的活动来庆祝建党96周年。

7月1日,九州路办事处广场社区“庆七一、颂党恩、喜迎十九大”文艺汇演在新世纪

广场激情上演,演出节目丰富多彩,有独唱、合唱、对口快板、诗朗诵等。两个小时晚会,让群众重温了党的光荣历史。

九州路办事处福田社区举办优秀共产党员表彰暨庆祝建党96周年文艺演出,工作人员为11名优秀共产党员颁发荣誉证书,并带领党员们重温了入党誓词。

大赉店镇姬屯村举办了“唱支山歌给党听庆七一”文艺演出。演出现场,姬屯村还进行了“优秀共产党员”“好公婆”“好儿媳”颁奖仪式。

黎阳路办事处福源社区开展“庆七一、忆党史、颂党恩”红色微课堂进社区活动,邀请老党员为区内党员讲述党的发展历史和老一辈眼中的中国共产党,让很多在场的党员们产生了共鸣,共同回忆起了曾经的岁月。

6月29日,熟悉的红歌《唱支山歌给党听》在九州路办事处鹤翔社区会议室里唱响,鹤翔社区组织开展的“迎七一、颂歌献党”活动现场气氛热烈,辖区内的退休老人唱起红歌回忆青春,用歌声表达了对党的敬爱之情。

各社区精心策划的活动,在该区上下形成了崇尚奉献、争当先进的浓厚氛围,激励广大基层党组织和党员干部充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,积极践行党的群众路线,进一步推动我市经济社会快速发展。

### 区直单位开展各类活动 激发党员凝聚力

参观爱国主义教育基地、召开专题组织生活会、重温入党誓词……淇滨区直机关各级党组织结合各自实际,开展迎“七一”系列活动,引导广大党员始终牢记党的宗旨,激发党员的凝聚力、创造力和战斗力。

淇滨区纪委组织机关党员干部,到林州市红旗渠红色教育基地参观学习,在青年洞前重温入党誓词,进一步增强党员的标准意识;淇滨区委统战部以庆祝建党96周年为契机,组织全体党员赴兰考开展“学习焦裕禄精神”的主题党日活动,深入学习焦裕禄精神。

听党课、讲党性、庆“七一”。淇滨区委组织部组织开展以“与时俱进话党章”为主题的党课学习活动,全体党员观看了《与时俱进话党章》专题片,党员代表结合全区发展大局和各自工作岗位,以“不忘初心、奉献淇滨”为主题畅谈体会。淇滨区新型社区办党支部组织召开以“讲忠诚、守纪律、做标杆”为主题的组织生活会,全体党员积极发言,认真查摆,开展批评与自我批评。

缅怀革命先烈,重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”淇滨区委政法委支部开展“不忘初心、重温誓词”主题活动,带领全体党员到石林红色基地学习,大家在“石林会议”旧址红色党旗前重温入党誓词,接受“红色”洗礼。

走基层传递党的关怀。淇滨区总工会以“不忘初心、共建幸福淇滨”为主题,组织党员进行夏季清凉慰问活动,为大河涧乡、上峪乡奋斗在扶贫一线的驻村工作队职工送去3900多公斤西瓜,助力扶贫攻坚工作。